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B. Buket

Problem Adi Buket
Time Limit 3 saniye

Memory Limit 1 gigabyte

Lieke, dinyanin en buyldk cicek bahcelerinden biri olan Keukenhof'u ziyaret ettikten sonra
ciceklere cok duskun olur ve harika bir buket olusturmak icin yol kenarinda buyuyen lalelerden
birkagini toplamaya karar verir. Ancak Hollanda'daki sert lale koruma yasalari nedeniyle gicekleri

toplarken bazi kurallara uymak zorundadir.

Yol boyunca soldan saga dogru bir sira halinde buyuyen, 0'dan N — 1'e kadar numaralandiriimis N
tane lale vardir. Lale koruma yasasi her 7 lalesine [; ve r; olmak Uzere iki tamsayi atar. Bir ¢ lalesinin
Lieke tarafindan secilmesi durumunda, ¢ lalesinin hemen solundaki [; laleleri ve 7 lalesinin hemen
sagindaki r; laleleri buketin icinde olamaz. Not: % lalesinin solunda l; 'den daha az lale varsa veya
saginda r; 'den daha az lale varsa, bu durumda o taraftaki hicbir lale bukete dahil edilemez

(tasmalara izin verilir).

Lieke, ciceklerini en iyi sekilde secerse toplayabilecegi maksimum lale sayisini merak etmektedir.

Lieke'in sorusunun cevabini bularak ona guzel bir buket yapmasina yardim edin!
Girdi
Girdinin ilk satiri, yol boyunca blyuyen lalelerin sayisini gosteren tek bir N tamsayisini icerir.

Takip eden N satir, lale koruma yasasinin bilgilerini agiklamaktadir: ¢-nci satir, 7 lalesi igin lale

koruma kisitlamalarini temsil eden iki [; ve r; tamsayisini igerir.

Cikti

Tek bir tam sayi ¢iktisi verin; bu, Lieke'nin koruma yasasina uyarak toplayabilecegi maksimum lale

sayisidir.

Kisitlamalar ve Puanlama

e 1< N<2-10°.
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e 1=0,1,..,N —1icin0 <1l;,r; <N

C6zUmunuz, her biri belirli sayida puan degerinde olan bir dizi test grubu icin test edilecektir. Her

test grubu bir dizi test senaryosu icerir. Bir test grubundan puan almak icin test grubundaki tim

test senaryolarini ¢gdzmeniz gerekir.

Grup Puan

1
2
3

Ornekler

8

16
28
18

30

Limitler
l; =r; =1; =r; tum (¢, j) ciftleri icin
r; = 0tim < lerigin
N <1000
li,r; <2tdm ¢ lericin

Ek kisit yoktur.

Bazi 6rneklerin tim test gruplari icin gegerli girdi olmadigint unutmayin.

ilk 6érnekte Lieke O lalesini secerse sagdaki iki laleyi secemez. 1 lalesini secmek onun 2 lalesini

se¢mesini engellemez, fakat 2 lalesi onun 1 lalesi se¢gmesini yasaklar, dolayisiyla ikisini birden

secemez. Yani Lieke'nin toplayabilecedi maksimum cicek sayisi 1'dir.

ikinci 6rnekte Lieke'nin toplayabilecegi maksimum lale sayisi 3 dir ve bunun nasil elde

edilebilecegi resimde gosterilmektedir. Lieke baska sekilde lale toplarsa daha kucguk yanitlar alir.

“TTEL

Uctinch érnekte ilk iki, dérdincii ve son lale secilerek maksimum 4 lale sayisi elde edilebilmektedir.
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